SAB

drainage
channel
system

ASAB

cherish your water

07.20



ASAB

cherish your water

Valorizziamo l'acquae  We value your Nous valorisons Valoramos el agua
rendiamo piu semplice  water and make I'eau et facilitons y facilitamos
il tuo lavoro your work easier votre travail su trabajo




QUALITY

INDEX

sl

Ly
o

7 SGS

APPROVALS

([VERITAS |

Product approvals

®

Testing Lab

CE mark

UK
cCA

oow\‘? ORte
3
UNIEN “‘38

QONV\'\S

Load class

I
Do it

self

A15 B125
A15
B125 (250
B125 (250
A15

B125
B125

€250
€250
D400
F900

€250 D400 F900

SR €250

Heel Guard
_— €250
€250

A15 B125 (250

B125 €250 D400 F900

100

100

100

100
150

100
150

100
150
200
100
150
200

100
150
200

100
150
200
100
160
200
100
160
200
100
160
200

300
500

100
160
200

300

100
160
200
100
150
200
100
150
200

| dettagli che fanno la differenza
Details that make the difference

Posa in opera
Installation

Canale PP e griglia a fessura in PP, acciaio zincato
e ghisa sferoidale
PP channel and PP slotted grid, galvanized steel and cast iron

Sabdrain Kit e accessori
Sabdrain Kit and accessories

Canale PP e griglie a fessura in PP
PP channel and PP slotted grids

Canale PP e griglie a fessura in PAFV
PP channel and PAGF slotted grids

Canale PP bordi acciaio e griglie a fessura in PAFV
Steel edged PP channel and PAGF slotted grids

Canale PP e griglia a fessura in acciaio zincato
PP channel and galvanized steel slotted grid

Canale PP e griglie a maglia 33x11 e 33x33 in acciaio zincato
PP channels and galvanised steel netted grids 33x11 and 33x33

Canale PP bordi acciaio e griglie a maglia 33x11 e 33x33
in acciaio zincato
Steel edged channel and galvanised steel netted grids 33x11 and 33x33

Canale PP e griglie a fessura in ghisa sferoidale
PP channel and cast iron grids

Canale PP bordi acciaio e griglie a fessura in ghisa sferoidale
Steel edged PP channel and cast iron grids

Canale PP bordi acciaio e griglie a fessura in ghisa sferoidale
Steel edged PP channel and cast iron grids

Canale PP bordi acciaio e griglie a fessura in ghisa sferoidale
Steel edged PP channel and cast iron grids

Canale PP bordi acciaio e griglia a fessura in ghisa sferoidale
Steel edged PP channel and cast iron grid

Canale PP bordi acciaio e griglie a fessura in ghisa sferoidale
Steel edged PP channel and cast iron grids

Canale PP bordi acciaio e griglia a fessura in ghisa sferoidale
Steel edged PP channel and cast iron grid

Canale PP e griglia a feritoia in acciaio zincato
PP channel and steel slot grid

Pozzetto PP con bordi in plastica
Plastic edged PP drain box

Pozzetto PP con bordi in acciaio
Steel edged PP drain box

Accessori
Accessories

Grigliato per prati in PE Grab
PE grass saver Grab

Embrice per canali di scolo in PP Canyon
PP water run-off channel Canyon

04

06

10

12

14

16

18

20

22

26

30

32

34

36

38

40

42

44

46

48

50

52

53






PP CHANNEL
EN 1433



INSTALLATION

Componenti
Components

Griglie
Grids
Grilles
Rejillas

Montaggio del canale
Assembly of the channels

Inserire i profili di rinforzo di metallo,
piazzare le griglie (fig.1)

Avvitare e serrare viti e zanche (fig. 2),
allargare le zanche a 45° (fig. 3)

Assemblare fra loro i canali per il tratto che si
desidera posare, ogni canale va inserito nel

=
=

s

cars

successivo fino a far scattare il dente di battuta (fig. 4)

Insert the metal reinforcing rails,
assemble the grids (fig.1)

Screw and tighten the screws and anchors (fig. 2),

widen the anchors to an inclination of 45° to the
channel (fig. 3)

Assemble the channels together for the length
desired. Every channel must be inserted into the

next one all the way until the lip snaps into place (fig. 4)

Insérer les cornieres en acier, placer les grilles fig.1)

Visser et serrer les vis et agraphes (fig. 2), écarter
les agraphes a 45° par rapport au caniveau (fig. 3)
Assembler |les caniveaux entre eux pour la
longueur voulue. Chaque caniveau est emboité de
maniere a ce que ce dernier soit clipsé (fig. 4)

Insertar los perfiles metalicos de refuerzo
colocar las rejillas (fig.1)

Atornillar para sujetar las pestafas de sujecion
(fig. 2), doblar (fig. 3)

Ensamblar los diferentes canales entre ellos en el
tramo que se desea instalar, cada canal viene
insertado al siguiente hasta hacer saltar la pestafia
de tope (fig. 4)

sabdrain.net | 6

oo

INSTALLATION
VIDEO

Canale
Channel
Caniveu
Canal

Viti e zanche
Screws and anchors
Vis et agraphes
Tornillos y pletinas

Profili di rinforzo
Reinforcing steel rail
Corniére en acier
Borde de proteccion




Effettuare lo scavo a trincea di dimensioni adeguate (fig. 1), compattare il fondo.
Gettare il letto in calcestruzzo di spessore adeguato (fig. 2).

Posare i canali (fig. 3).

Rinfiancare i lati del canale con idoneo calcestruzzo (vedi composizione del
calcestruzzo) dello spessore indicato nelle tabelle di posa (fig. 4), |l

calcestruzzo deve essere vibrato e rinzaffato con estrema cura, deve riempire
tutti gli interstizi ed essere compatto sotto i bordi del canale (fig. 5).

Nelle classi di carico piu elevate (E600 F300) e consigliabile un'armatura di
ripartizione dei carichi.

Quando il calcestruzzo si € solidificato procedere alla stesura della pavimentazione
finale in asfalto, massetto o pavé, in questa fase & consigliabile coprire le griglie con
della pellicola per evitare di sporcarle.

Dig the trench of the proper size (image 1), the land shall be well pressed .

Lay a bed of concrete of the recommended thickness (image 2).

Lay the channel on the ground (image 3).

Apply a lateral backfill onto the channel with suitable concrete and thickness as
recommended. (image 4) the concrete should be vibrated and rendered and it
should fill in all interstices, in particular behind the support edgings of the grids
(image 5).

For the heaviest load classes (E600, F900) we suggest reinforcing the concrete with
steel rods for better load distribution.

When the concrete is solidified it is possible to proceed with the flooring in asphalt,
tiles or paving. During this step is recommended to cover the grids with a plastic
film in order not to dirty them.

Effectuer le creusement de tranchée avec les dimensions adéquates (image 1).

Le fond doit étre compacté.

Couler le lit en béton d'une épaisseur adéquate (image 2).

Poser les caniveaux (image 3).

Remblayer les cdtés du caniveau avec du béton (voir composition du béton) de
I'épaisseur indiquée dans le tableau de pose (image 4), le béton doit étre vibré et
crépi avec soin, il doit remplir tous les interstices et étre compact sous les bordures
de caniveaux. Pour les classes de charges les plus élevées (E600 F900), il est
conseillé une armature de répartition des charges (image 5).

Quand le béton est solide procéder au dallage final en goudron, petit rocher ou pavé.

A cette phase, il est conseillé de couvrir les grilles avec une pellicule pour éviter de
les salir.

Efectuar la excavacion de la rasa con las dimensiones adecuadas (fig. 1),
el lecho se debe compactar.

Pavimentar el lecho con I'hnormigdén con un espesor adecuado (fig. 2).

Posicionar los canales (fig. 3).

Falcar la parte lateral de los canales con el hormigén adecuado (ver composicién
del hormigdn) del espesor indicado en las tablas de instalacion (fig. 4), el hormigon
tiene que ser vibrado y reforzado con extrema delicadeza, debe rellenar todos los
espacios y en especial debajo de los bordes del canal (fig. 5). En caso de
cargas externas elevadas (E600 F900) es aconsejable una armadura de reparticion
de la carga.

Cuando el hormigon esta fraguado se procede al extendido de la pavimentacion
final en asfalto, bordillo 0 adoquines, en esta fase es aconsejable cubrir la rejilla del
canal con un manto de plastico o similar para no ensuciarla.

sabdrain.net | 7

fig. 1

INSTALLATION
MANUAL




INSTALLATION

Posa su asfalto per classi Posa su asfalto per classi Posa su asfalto drenante
fino a C250 D400-F900 Draining asphalt
Asphalt, load class up to C250 Asphalt, load class D400-F900

Posa su massetto in calcestruzzo Posa su pave
Concrete slab Self paving
3-5mm
—— —
[l Strato diusura Waring asphalt layer Couche d'usure Capa de desgaste
[71l  Strato inferiore (binder) Lower layer (binder) Couche inférieure Capa inferior
[5]  Strato portante Bearing layer Couche porteuse Capa de soporte
71 Terreno di sottofondo Under backfill Terrain double fond Lecho
7 Rinfianco in calcestruzzo Concrete backfill Soutien en béton Falcado lateral en hormigon
[3  Giunto di bitume Bitumen joint Joint en bitume Tela asfaltica
Massetto in calcestruzzo Concrete slab Bloc en béton Bordillo en hormigon
[l Pavimentazione autobloccante  Self blocking paving Dallage auto-bloquant Pavimentacion autoblocante
Dimensioni e caratteristiche del rinflanco in calcestruzzo
Dimensions and features of the concrete support
L H Rck Consistenza ~ Cono di Abrams Aggregati Cemento Dosatura
mm mm (EN 206-1) Consistency Abrams cone Aggregate Cement Dosing
UNI 9858 UNI 9418 D max
A15 100 80 C 25/30 S5 >220 mm 8 mm 425r 300 kg/m?
B125 100 100 C 25/30 S5 >220 mm 8 mm 4257 300 kg/m?
C250 150 150 C 25/30 S5 >220 mm 8 mm 425r 300 kg/m?
D400 200 200 C 25/30 S5 >220 mm 8 mm 425+ 300 kg/m?
E600 200 200 C 30/37 S5 >220 mm 8 mm 4257 300 kg/m?
F900 250 250 C 35/45 S5 >220 mm 8 mm 425r 300 kg/m?

sabdrain.net | 8



TECHNICAL INFORMATION

Scegliete il vostro canale sabdrain in base alla classe di carico necessaria
Choose your sabdrain channel according to the suitable load class

Classi - Class - Classe - Clase

Classe - Class Resistenza - Resistance . -
Classe - Clase Resistence - Resistencia Impiego - Use - Emploi - Uso
Aree pedonali, piste ciclabili, zone verdi
v A15 15 1500 Pedestrian, precincts, cycle-lanes, parks
w kn kg Zones pour piétons, pistes cyclables, espaces vertes
Area peatonal, carril de bicicletas, Areas verdes
P Marciapiedi, aree di sosta, parcheggi multipiano
l B125 125 12500 Sidewalks, lay by, car parks multilevel
. kn kg Trottoirs, aires de stationnement, parking a multi étages
Andenes, areas de paradas, estacionamientos cerrados
—— Fascia che va da 50cm di carreggiata a 20cm sul marciapiede
| 1 C250 250 25000 Strip that extends from 50 cm of the carriageway to 20cm on the sidewalk
—(\— kn kg Bande qui est a 50 cm de la chaussés et a 20 cm du trottoir
Tira que va de 50 cm de carretera a 20 cm del andén
i Carreggiata di strade ed autostrade
1~ D400 400 40000 Carriageway of roads and highways
I kn kg Chaussée de routes et autoroutes

Calzada de carreteras y autopistas

Zone industriali e portuali adibite a scarico merci pesanti
’ E600 600 60000 Industrial and harbour sites used for heavy loading
kn kg Zone industrielles et portuaires destinées aux décharges de marchandise lourdes

Zonas industriales y portuarias destinadas a la descarga de material pesado

- Aereoporti, basi militari, zone sottoposte ad elevati carichi in genere
F900 900 90000 Airports, army bases, heavy loading areas.
w kn kg Aéroports, bases militaires, zones soumises aux charges élevées
Aereopuertos, bases militares, zonas sometidas a elevadas cargas en general

B 125 C 250 C 250
(1251) (25 1) (251)

02m 05m D 400 0,5m
(401) 0,2m



CODE o

17352A [ RE|

n.1  Canale PP con bordi
in plastica
n.2  Griglie afessurain PP

Plastic edged PP
channel
PP slotted grids

Caniveau Brico en PP
avec bordures plastique

Grilles passerelles en PP

.. Do lt
// Price list  yourself

Canal de PP con bordes
de plastico
Rejillas ranuradas de PP

1

S5

CODE LxH L1 x H1 kg pack €/m €/m
517 1005 352AP 100 x 50 125x 67 15 136 13,00 8,00 5,00 /
517 1010 352AP 100 x 100 125x 117 1,9 80 15,40 10,40 5,00 /

CODE o
17508A | Yf |

n.1 Canale PP con bordi

Plastic edged PP

Caniveau Brico en PP

Canal de PP con bordes de

in plastica channel avec bordures plastique plastico
n.1  Griglia a fessura Galvanised steel Grille passerelle en acier Rejilla ranurada de acero
acciaio zincato slotted grid galvanisé galvanizado
CODE LxH L1 xH1 kg pack €/m €/m €/m €/m
517 1005 508AZ 100 x 50 125 X 67 2,0 136 16,00 8,00 8,00 /
517 1010 508AZ 100 x 100 125x117 2,4 80 18,40 10,40 8,00 /

CODE P
177058 | eom

n.1 Canale PP con

Plastic edged PP

Caniveau Brico en PP

Canal de PP con bordes

bordi in plastica channel avec bordures plastique de plastico
n.2  Griglie in ghisa sferoidale Cast iron grids Grilles en fonte Rejillas de hierro ductil
n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixage Kit de fijacion
n.2 staffe in PA n. 2 PA clamps n. 2 clavettes en PA n.2 abrazaderas de PA
n.2 viti M8x25 n. 2 screws M8x25 n. 2 vis M8x25 n. 2 tornillos M8x25
CODE LxH L1 x H1 kg pack €/m €/m €/m €/m
517 1005 705BS 100 x 50 125 x 67 50 136 56,50 8,00 46,00 2,50
517 1010 705BS 100 x 100 125 x 117 55 80 58,90 10,40 46,00 2,50

10



CODE CODE CODE
17 352A |17 508A |17 705B

// Technical features

Dot
Yourself

A
T U LB T T L T
m lEI | | Il |l
I | I I |
S2
H1 H L
1|
Canale PP con Plastic edged Caniveau Brico en PP Canal de PP
bordi in plastica PP channel avec bordures plastique con bordes de plastico
code L H L1 H1 A S1 S2 S3 S4 Kg/m Pack €/pc
517 1005 100 50 125 67 1000 90 75 100 80 0,8 128 8,00
517 1010 100 100 125 17 1000 90 75 100 80 1,2 80 10,40
dimensioni in mm - dimension in mm
CODE
17 352A ... B i Ly SPYBIS - G %l: S
- e U'} of po] 12] {0 @ -:'Bc: of ju] i
T 0o - L 9 ] Q & @
[} 0 et @ QB-" Q
PLAGLIRLIGLID & (A% fe B Lol W Lo
LI T ki
F
Griglie a fessura in PP PP slotted grids Grilles passerelles en PP Rejillas ranuradas de PP
code ‘material ‘drain cm? B ‘ H ‘ H1 ‘ L ‘ F ‘ S <I:(I)aasds ‘ Kg/m ‘ Pack ‘ €/pc
352410 PP 144 120 7 20 498 95 42 A5 070 240 250
CODE
17 508A
L

27 T

Click Clack

Griglia a fessura Galvanised steel

T

Grille passerelle en

E

»»»»»»»»»» - =]

il;w L

R

e a e

=]

Rejilla ranurada de acero

acciaio zincato slotted grid acier galvanisé galvanizado
. . » load
code material drain cm A H H1 L F S class Kg/m  Pack €/pc
508410  stel | 260 | 118 18 170 1000 75 & A5 12 | 400 800
CODE
17 705B .
B : A—|
1 i o ) Yol 1ol Jof 12 )e ‘r o 1ol Jof 12 e
E‘@‘I || |of |of [of |of |of |9 on ol ouﬂ o :GEUO o] oLE%v o| [0 |of [o| |of ||
_,e@ﬂﬂoloGOO‘POOGV,OOGOGI‘:‘OOGQOOGO
[ oo sy qmp _mm_
Griglia in ghisa sferoidale Cast iron grid Grille en fonte Rejilla de hierro ductil
. . 5 load
code material drain cm B H H1 L F S class | Kg/m | Pack | €/pc
705810 castion-EN-GJS5007 348 118 7 17 | 495 18 74 | BI25 42 | 400 23,00

| 11



228 SABdrainkit [v =

. Dolt
// Price list  yourself

J.-.'

n.3  Canali PP con bordiin plastica Plastic edged PP channels ~ Caniveaux en PP avec Canales de PP con bordes
n.6  Griglie fessurain PP PP slotted grids bordures plastique de plastico
n.2  Tappitestata Head plugs Grilles passerelles en PP Rejillas ranuradas de PP
Obturateurs Tapones de parada
P
\ \
H L— H1
| |
CODE LxH L1 x H1 kg/kit pes €/kit
517 1005 352AP K3A 100 x 50 125 x 67 45 72 41,00
517 1010 352AP K3A 100 x 100 125x 117 57 42 48,20

oy SABirainkit [q s

n.3  Canali PP con bordiin plastica Plastic edged PP channels Caniveaux PP avec bordures plastique  Canales de PP con bordes de plastico
n.3  Griglie a fessura acciaio Galvanized steel slotted Grilles passerelles en acier Rejillas ranuradas de acero
zincato grids galvanisé galvanizado
n.2 Tappitestata Head plugs Obturateurs Tapones de parada
CODE LxH L1 xH1 kg/kit pcs €/kit
517 1005 508AZ K3A 100 x 50 125 x 67 6,0 72 50,00
517 1010 508AZ K3A 100 x 100 125x 117 72 42 57,20

SABdrainkit ©.~ =

n.3  Canali PP con bordiin plastica Plastic edged PP channels

Caniveaux PP avec bordures plastique

Canales de PP con bordes de plastico

n.6  Griglie in ghisa sferoidale Castiron grids Grilles en fonte Rejillas de hierro ductil
n.3 Fissaggi Fix kits Kit de fixage Kit de fijacion
n.2 staffe in PA / n.2 viti M8x25 n.2 PA clamps / n.2 screws M8x25 n. 2 clavettes en PA/n. 2 Vis 8x25 n.2 abrazaderas de PA / n. 2 tornillos M8x25
n.2 Tappitestata Head plugs Obturateurs Tapones de parada
CODE LxH L1 x H1 kg/kit pcs €/kit
517 1005 705BS K3A 100 x 50 125 x 67 15,0 72 171,50
517 1010 705BS K3A 100x 100 125x 117 16,5 42 178,70

12



CODE

16351AP | LR | -5

n.1 Connettore a quattro vie
per canale “fai da te"
n.1 Griglia a fessurain PP

Four-way connector for
"do it yourself" channel

Croix multi-directionnelle
pour caniveau Brico
Grille passerelle en PP

// Accessories

Do
Your

It
self

PP slotted grid
CODE LxH kg pack €
516 1005 351AP 100 x 50 0,30 9 11,20
516 1010 351AP 100 x 100 0,35 13,20
CODE

1650887 | L[ &

n.1 Connettore a quattro vie
per canale “fai da te"
n.1 Griglia a fessura zincata

Four-way connector for
"do it yourself' channel
Galvanized slotted steel grid

Croix multi-directionnelle
pour caniveau Brico
Grille passerelle en acier
galvanisé

CODE LxH kg pack €
516 1005 508AZ 100 x 50 0,32 9 12,00
516 1010 508AZ 100 x 100 0,40 4 14,00

CODE

16 705BS | Lt

n.1 Connettore a quattro vie
per canale “fai da te"
n.1  Grigliain ghisa sferoidale

Four-way connector for
"do it yourself" channel
Castiron grid

Croix multi-directionnelle
pour caniveau Brico
Grille en fonte

CODE LxH kg pack €
516 1005 705BS 100 x 50 0,65 22,80
516 1010 705BS 100x 100 0,75 24,80
Maggioratore  Enlarging Augmentation
piece
CODE 0x0 kg pack €
5007 0000 90-100x 110 0,05 5 1,60
Tappo di Head plug Obturateur
testata
CODE 0x0 kg pack €
5007 1005 100 x 50 0,03 10 3,30
5007 1010 100 x 100 0,06 10 4,50




// Price list

CODE

10351A (L] &

n.1 Canale PP con Plastic edged Caniveau PP
bordi in plastica PP channel bordure en plastique
n.2  Griglie a fessurain PP PP slotted grids Grilles passerelles en PP
P
| |
I () —
CODE LxH L1 x H1 kg €/m €/m
510 1005 351AP 100 x 50 150 x 100 3,0 84 22,70 14,90 7,80
5101010 351AP 100 x 100 150 x 150 35 56 25,50 17,70 7,80
510 1015 351AP 100 x 150 150 x 200 4,0 42 29,30 21,50 7,80



CODE

10 351A

// Technical features

D2
D1 D3
A
. ¥ T == = g = = ="
I . ( N \—F;'\ | r_:
) I n | N || (1
‘ sz D4 | D5
i L S 0 =
=
H1 H ,_ IS ES R}
MNTAY :
R T HT T TRT -
s1
[#] (=] [¢] [#] [#] [¢]
o L
L1 N o o 0 o o) [s)
Canale PP con Plastic edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in plastica PP channel bordure en plastique bordes de plastico
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
5101005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 1,8 200 14,90
5101010 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 2,4 128 17,70
5101015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 2,9 96 21,50
dimensioni in mm - dimension in mm
L
o ]
RURS I RE i S O U RN
Click Clack - L -
Griglia a fessurain PP PP slotted grid Grille passerelle en PP Rejilla ranurada de PP
code ‘ material ‘drain cm? A ‘ H ‘ H1 ‘ L ‘ F ‘Ioad cIaSS‘ Kg ‘ Pack ‘ €
s51A0 | PP 171 145 20 | 280 500 | 10x95  Al5 06 240 390



// Price list

8mm

]
4 lo| [0

i)
Lammw&wlo
*f‘|c.“¢TﬁTT"

|

n.1 Canale PP con Plastic edged Caniveau PP
bordi in plastica PP channel bordure en plastique
n.2  Griglie PAFV PAGF grids Grilles en PAFV PAFV
n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n.2 staffe zincate n. 2 steel clamps n. 2 clavettes en acier
n. 2 viti 8x60 n. 2 screws 8x60 n. 2 vis 8x60
P —L—
-l B125 | |
. 1~ () —_—
CODE LxH L1 x H1 kg €/m €/m €/m
510 1005 355BP 100 x 50 150 x 100 41 84 63,40 14,90 46,00 2,50 *
510 1010 355BP 100 x 100 150 x 150 47 56 71,50 17,70 46,00 7,80
510 1015 355BP 100 x 150 150 x 200 52 42 75,30 21,50 46,00 7,80
510 1510 355BP 150 x 100 200 x 150 5,6 49 105,80 24,20 72,00 9,60
510 1515 355BP 150 x 150 200 x 200 6,3 36 109,90 28,30 72,00 9,60
IDEE o5
—(o)—
510 1005 355CP 100 x 50 150 x 100 4,2 84 74,00 14,90 56,60 2,50 *
510 1010 355CP 100 x 100 150 x 150 4,8 56 83,90 17,70 56,60 9,60
510 1015 355CP 100 x 150 150 x 200 53 42 87,70 21,50 56,60 9,60

* staffe in plastica - plastic clamps



// Technical features

D2
D1 D3
SA
 — = p=og - I o e
L] I :::;: Kﬁ \—F;\ | :—‘—1
S = S \ A r _l’_
[ nl 11 N1 [ .
‘ s2 D4 D5 |
L O LT TH T LT
PN
-
o ] (O
ol T A = i A T S N A — i
s1
[#] [#] [¢] [#] [#] [¢]
| ] L}
L1 o o 0 0 o) o] il
Canale PP con Plastic edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in plastica PP channel bordure en plastique bordes de plastico
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 St S2 Kg Pack €
5101005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 1,8 200 14,90
5101010 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 2,4 128 17,70
5101015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 2,9 96 21,50
5101510 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 2,6 96 24,20
5101515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 3,3 72 28,30
dimensioni in mm - dimension in mm
L
250 EN 133
[+ 1014 0 (@ o 0 (o
2o 0 (@ o 0 (o l
o |
C e ) L
[
o f 2 |
&) o |
T NE 0D |
1
F
Griglia PAFV PAGF grid Grille en PAFV Rejilla PAFV
code material = drain cm? A H H1 L F load class Kg Pack €
355B10 PA + GF 144 146 20 28 500 41x8 B125 1,15 240 23,00
355C10 PA + GF 144 146 20 28 500 41x8 C250 1,20 240 28,30
355B15 PA + GF 254 196 20 38 500 69x8 B125 1,50 180 36,00




// Price list

ool ol o

0
Ml
P s o, g (R

v-'.||;§ o

- L]

n.1  Canale PP con Steel edged Caniveau PP
bordi in acciaio PP channel bordure en acier
n2 Griglie PAFV PAGF grids Grilles en PAFV PAFV
n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n. 2 staffe zincate n. 2 steel clamps n. 2 clavettes en acier galvanisé
n. 2 viti 8x60 n. 2 screws 8x60 n. 2 vis 8x60
P —L—
-l B125 | | :
- ST = U — =
CODE LxH L1 x H1 kg €/m €/m €/m €/m
521 1005 355BP 100 x 50 150 x 100 6,0 84 79,00 30,50 46,00 2,50
521 1010 355BP 100 x 100 150 x 150 6,8 56 87,20 33,40 46,00 7,80
521 1015 355BP 100 x 150 150 x 200 7,3 42 91,00 37,20 46,00 7,80
521 1510 355BP 150 x 100 200 x 150 8,4 49 121,40 39,80 72,00 9,60
521 1515 355BP 150 x 150 200 x 200 8,9 36 125,60 44,00 72,00 9,60
IWEE o5
—(o)—
521 1005 355CP 100 x 50 150 x 100 6,1 84 89,60 30,50 56,60 2,50 *
521 1010 355CP 100 x 100 150 x 150 6,9 56 97,80 33,40 56,60 7,80
521 1015 355CP 100 x 150 150 x 200 74 42 101,60 37,20 56,60 7,80

“ staffe in plastica - plastic clamps



// Technical features

D2
D3
S A
== = - = =g
T TOTSFE
W\ -t
n | N | | I R
D4 D5 |
L L R =
mET TR I S T —F &
[#] [¢] [#] [#] [¢]
18] Q 9] o] o a
Canale PP con Steel edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
5181005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 3,8 200 @ 30,50
518 1010 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 4.4 128 | 33,40
5181015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 4,9 96 37,20
5181510 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 4,6 96 39,80
5181515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 5,3 72 44,00
250 EN 1433
0 o] (9 o) o o) (e (o) (e
R (o (9 |of @ oo (e l
0 0 I
) L
o | 2 |
) [ |
Griglia PAFV PAGF grid Grille en PAFV Rejilla PAFV
code material | drain cm? A H H1 L F load class Kg Pack €
355B10 PA + GF 144 146 20 28 500 41x8 B125 1,15 240 46,00
355C10 PA + GF 144 146 20 28 500 41x8 G250 1,20 240 72,00
355B15 PA + GF 254 196 20 38 500 69x8 B125 1,50 180 56,60




// Price list

CODE

10501A | {25

n.1  Canale PP con Plastic edged Caniveau PP
bordi in plastica PP channel bordure en plastique

n.1  Griglia afessura Galvanized Grille passerelle en acier
acciaio zincato steel slotted grid galvanisé

n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n.2 staffe zincate n. 2 steel clamps n. 2 clavettes en acier galvanisé
n.2 viti 8x60 n. 2 screws 8x60 n. 2 vis 8x60

- —

SR U —
CODE LxH L1 xH1 kg €/m €/m €/m

510 1005 501AZ 100 x 50 150 x 100 3,4 84 29,00 14,90 11,60 2,50*
5101010 501AZ 100 x 100 150 x 150 41 56 31,80 17,70 11,60 2,50*
5101015 501AZ 100 x 150 150 x 200 45 42 35,60 21,50 11,60 2,50
510 1510 501AZ 150 x 100 200 x 150 55 48 55,80 24,20 22,00 9,60
510 1515 501AZ 150 x 150 200 x 200 6,2 36 59,90 28,30 22,00 9,60
510 2010 501AZ 200x 100 250 x 150 7,4 40 71,00 27,60 31,80 11,60
510 2015 501AZ 200 x 150 250 x 200 79 30 73,30 29,90 31,80 11,60
510 2020 501AZ 200 x 200 250 x 250 8,4 25 76,80 33,40 31,80 11,60
510 2025 501AZ 200 x 250 250 x 300 8,9 20 79,10 35,70 31,80 11,60
510 2030 501AZ 200 x 300 250 x 350 94 20 81,40 38,00 31,80 11,60

“ staffe in plastica - plastic clamps

20



// Technical features

CODE °

10501A [ §{f |+

D2
| D1 D3
i ; S A
r_._li___'. = . = - = I o e
. Kﬁ \—F;'\ |
1SS WS
| I n || N | | I R
s2 D4 D5
H% (N N < N N 1 < I 4
PN
A
i n X (O
ol mET TR I S T —F &
S
[#] [#] [¢] [#] [#] [¢] o
| ] L}
L1 " o o 0 0 o) o) a
Canale PP con Plastic edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in plastica PP channel bordure en plastique bordes de plastico
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
5101005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 1,8 200 14,90
5101010 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 2,4 128 17,70
5101015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 29 96 21,50
5101510 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 2,6 96 24,20
5101515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 3,3 72 28,30
5102010 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 3,1 80 27,60
5102015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 3,6 60 29,90
5102020 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 41 50 33,40
5102025 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 4,6 40 35,70
5102030 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 5,1 35 38,00

dimensioni in mm - dimension in mm

[ -

Griglia a fessura Galvanized steel Grille passerelle Rejilla ranurada
acciaio zincato slotted grid en acier galvanisé de acero galvanizado
code material | drain cm? A H H1 L F load class Kg Pack €
501A10 steel 260 145 20 - 1000 7,5x83 A15 1,5 400 11,60
501A15 steel 400 195 20 - 1000 8x 130 A15 2,6 300 22,00
501A20 steel 400 245 20 - 1000 8x 130 A15 3,9 200 31,80

21



// Price list

10 6018 | —ou it

n.1  Canale PP con Plastic edged Caniveau PP
bordi in plastica PP channel bordure en plastique
n.1  Griglia a maglia Galvanized Grille caillebotis
acciaio zincato steel netted grid en acier galvanisé
n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n. 2 staffe zincate n. 2 steel clamps n. 2 clavettes en acier galvanisé
n. 2 viti 8x60 n. 2 screws 8x60 n. 2 vis 8x60

- —

{55/ S5 L — =
CODE LxH L1 x H1 kg €/m €/m €/m

510 1005 601BZ 100 x 50 150 x 100 57 84 61,40 14,90 44,00 2,50"
5101010 601BZ 100 x 100 150 x 150 64 56 69,50 17,70 44,00 7,80
5101015 601BZ 100 x 150 150 x 200 6,9 42 73,30 21,50 44,00 7,80
510 1510 601BZ 150 x 100 200x 150 8,3 48 91,00 24,20 57,20 9,60
510 1515 601BZ 150 x 150 200 x 200 9,0 36 95,10 28,30 57,20 9,60
5102010 601BZ 200 x 100 250 x 150 121 40 121,60 27,60 82,40 11,60
510 2015 601BZ 200 x 150 250 x 200 12,6 30 123,90 29,90 82,40 11,60
510 2020 601BZ 200x 200 250 x 250 13,1 25 127,40 33,40 82,40 11,60
510 2025 601BZ 200 x 250 250 x 300 13,6 20 129,70 35,70 82,40 11,60
510 2030 601BZ 200 x 300 250 x 350 14,1 20 132,00 38,00 82,40 11,60

* staffe di plastica - plastic clamps

22



// Technical features

106018 | o 5

D2
D1 D3
S A
¥ T == = - = I = =g
PRL . Kﬁ \—F;'\ |
1L N\ 1
I n || N | | I R
sz D4 D5 |
BT O LT TH T LT
PN
A+
i n X (O
T i IS A S N A T — B
S
© E 0 0 © o -]
|
| ] L} |
L1 " [ ! ! o o [ i
Canale PP con Plastic edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in plastica PP channel bordure en plastique bordes de plastico
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
5101005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 1,8 200 14,90
5101010 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 2,4 128 17,70
5101015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 2,9 96 21,50
5101510 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 2,6 96 24,20
5101515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 3,3 72 28,30
5102010 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 3,1 80 27,60
5102015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 3,6 60 29,90
5102020 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 4,1 50 33,40
5102025 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 4,6 40 35,70
5102030 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 5,1 35 38,00

dimensioni in mm - dimension in mm

A

| 5 T e

HHCIII!I[L_LI!IH.IJ é&

F
Griglia a maglia Galvanized Grille caillebotis Rejilla de malla
acciaio zincato steel netted grid en acier galvanisé de acero galvanizado
code material | drain cm? A H H1 L F load class Kg Pack €

601B10 steel 800 145 20 25 1000 31x9 B125 3,8 200 44,00
601B15 steel 1241 195 20 30 1000 31x9 B125 54 150 57,20
601B20 steel 1485 245 20 30 1000 31x9 B125 8,6 100 82,40

23



// Price list

105518 | o 5

n.1 Canale PP con Plastic edged Caniveau PP
bordi in plastica PP channel bordure en plastique
n.1  Griglia a maglia Galvanized Grille caillebotis
acciaio zincato steel netted grid en acier galvanisé
n.1  Fissaggio Fix ki Kit de fixation
n. 2 staffe zincate n. 2 steel clamps n. 2 clavettes en acier galvanisé
n. 2 viti 8x60 n. 2 screws 8x60 n. 2 vis 8x60
‘ — L
|
HM mM ﬁ ﬁ u
CODE LxH L1 x H1 kg €/m €/m €/m €/m
5101005 551BZ 100 x 50 150 x 100 51 84 54,30 14,90 36,90 2,50*
5101010 551BZ 100 x 100 150 x 150 58 56 62,40 17,70 36,90 7,80
510 1015 551BZ 100 x 150 150 x 200 6,3 42 66,20 21,50 36,90 7,80
5101510 551BZ 150 x 100 200 x 150 6,9 48 79,80 24,20 46,00 9,60
5101515 551BZ 150 x 150 200 x 200 7,6 36 83,90 28,30 46,00 9,60
510 2010 551BZ 200x 100 250 x 150 10,5 40 103,70 27,60 64,50 11,60
510 2015 551BZ 200 x 150 250 x 200 11,0 30 106,00 29,90 64,50 11,60
510 2020 551BZ 200 x 200 250 x 250 11,5 25 109,50 33,40 64,50 11,60
510 2025 551BZ 200 x 250 250 x 300 12,0 20 111,80 35,70 64,50 11,60
510 2030 551BZ 200 x 300 250 x 350 12,5 20 114,10 38,00 64,50 11,60

* staffe di plastica - plastic clamps

24



CODE P

10 551B [&¢

«l B125

// Technical features

D2
D1 D3
i ; S A
1 el T Kﬁ\_l‘_‘;!\l':-h =]
”ﬁ W\ -
| I n || N | | I R
sz D4 D5
HL% TR ] H (111 H EEEN —
PN
i n X (O
ol | TR [ TH I T S I A 1 A o i
S
[#] [#] [¢] [#] [#] [¢] o
| ] L}
L1 - C O o) o] o] o i
Canale PP con Plastic edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in plastica PP channel bordure en plastique bordes de plastico
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
5101005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 1,8 200 14,90
5101010 100 100 150 1580 1000 63 90 63 63 100 110 63 2,4 128 17,70
5101015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 2,9 96 21,50
5101510 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 2,6 96 24,20
5101515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 3,3 72 28,30
5102010 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 3,1 80 27,60
5102015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 3,6 60 29,90
5102020 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 4,1 50 33,40
5102025 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 4,6 40 35,70
5102030 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 51 35 38,00
dimensioni in mm - dimension in mm
L
A
|
wE T e T ] : e
e Y
F
Griglia a maglia Galvanized Grille caillebotis Rejilla de malla
acciaio zincato steel netted grid en acier galvanisé de acero galvanizado
code material | drain cm? A H H1 L F load class Kg Pack €
551B10 steel 1019 145 20 25 1000 31 x31 B125 3,2 200 36,90
551B15 steel 1487 195 20 30 1000 31 x31 B125 4,0 200 46,00
551B20 steel 1782 245 20 30 1000 31 x31 B125 7,0 100 64,50

25




// Price list

CODE

21 6018

n.1  Canale PP con Steel edged Caniveau PP
bordi in acciaio PP channel bordure en acier
n.1  Griglia a maglia Galvanized Grille caillebotis
acciaio zincato steel netted grid en acier galvanisé
n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n.2 staffe zincate n.2 steel clamps n. 2 clavettes en acier galvanisé
n.2 viti 8x60 n.2 screws 8x60 n. 2 vis 8x60
‘ —L—
|
H&éﬂ Hﬂ:ﬂ [ﬁ Efi l-] !
CODE LxH L1 x H1 kg €/m €/m €/m €/m
521 1005 601BZ 100 x 50 150 x 100 7.8 84 717,00 30,50 44,00 2,50*
5211010 601BZ 100 x 100 150 x 150 8,4 56 85,10 33,40 44,00 7,70
5211015 601BZ 100 x 150 150 x 200 8,9 42 88,90 37,20 44,00 7,70
521 1510 601BZ 150 x 100 200 x 150 10,3 48 106,60 39,80 57,20 9,60
521 1515 601BZ 150 x 150 200 x 200 11,0 36 110,80 44,00 57,20 9,60
521 2010 601BZ 200x 100 250 x 150 14,1 40 137,30 43,30 82,40 11,60
521 2015 601BZ 200 x 150 250 x 200 14,6 30 139,60 45,60 82,40 11,60
521 2020 601BZ 200 x 200 250 x 250 15,1 25 143,00 49,00 82,40 11,60
521 2025 601BZ 200 x 250 250 x 300 15,6 20 145,30 51,30 82,40 11,60
521 2030 601BZ 200 x 300 250 x 350 16,1 20 147,70 53,70 82,40 11,60

* staffe di plastica - plastic clamps

26



// Technical features

216018 | it

D2
D1 D3
—A
¥ =y o Tt g = I = T
PRL . Kﬁ \—F;'\ |
1L N\ +
I n | N | | I R
s2 D4 D5 |
BT L S 0 =
e
He IS ES R}
\ N
ot [ [T IS I A I A < B I A T — &
s1
e o ] ) o ] ]
i
N
Q [9] o0 o] [ o]
Canale PP con Steel edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
518 1005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 3,8 200 @ 30,50
518 1010 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 4,4 128 | 33,40
518 1015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 4.9 96 37,20
518 1510 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 4,6 96 39,80
518 1515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 53 72 44,00
518 2010 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 5,1 80 43,30
5182015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 5,6 60 45,60
518 2020 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,1 50 49,00
5182025 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,6 40 51,30
518 2030 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 7,1 35 53,70

dimensioni in mm - dimension in mm

A

| = T e

H:1'}'C]”!I[L'lll]”_]3 ~§&

F
Griglia a maglia Galvanized Grille caillebotis Rejilla de malla
acciaio zincato steel netted grid en acier galvanisé de acero galvanizado
code material | drain cm? A H H1 L F load class Kg Pack €

601B10 steel 800 145 20 25 1000 31x9 B125 3,8 200 44,00
601B15 steel 1241 195 20 30 1000 31x9 B125 54 150 57,20
601B20 steel 1485 245 20 30 1000 31x9 B125 8,6 100 82,40

27



// Price list

CODE

21 5518

n.1  Canale PP con Steel edged Caniveau PP
bordi in acciaio PP channel bordure en acier
n.1  Griglia a maglia Galvanized Grille caillebotis
acciaio zincato steel netted grid en acier galvanisé
n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n.2 staffe zincate n.2 steel clamps n. 2 clavettes en acier galvanisé
n.2 viti 8x60 n.2 screws 8x60 n. 2 vis 8x60
‘ —L—
|
H&éﬂ Hﬂ:ﬂ [ﬁ Efi l-] !
CODE LxH L1 x H1 kg €/m €/m €/m €/m
521 1005 551BZ 100 x 50 150 x 100 7,2 84 69,90 30,50 36,90 2,50*
521 1010 551BZ 100 x 100 150 x 150 7,8 56 78,00 33,40 36,90 7,70
521 1015 551BZ 100 x 150 150 x 200 8,3 42 81,80 37,20 36,90 7,70
521 1510 551BZ 150 x 100 200 x 150 8,9 48 95,40 39,80 46,00 9,60
521 1515 551BZ 150 x 150 200 x 200 9,6 36 99,60 44,00 46,00 9,60
521 2010 551BZ 200x 100 250 x 150 12,5 40 119,40 43,30 64,50 11,60
521 2015 551BZ 200 x 150 250 x 200 13,0 30 121,70 45,60 64,50 11,60
521 2020 551BZ 200 x 200 250 x 250 13,5 25 125,10 49,00 64,50 11,60
521 2025 551BZ 200 x 250 250 x 300 14,0 20 127,40 51,30 64,50 11,60
521 2030 551BZ 200 x 300 250 x 350 14,5 20 129,80 53,70 64,50 11,60

* staffe in plastica - plastic clamps

28



// Technical features

215518 | e Lk

Ef[
5
%

it

[*] Q Q [*] [#] o
18] Q 9] L o a
Canale PP con Steel edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
5181005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 38 200 = 30,50
5181010 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 4,4 128 | 33,40
5181015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 4,9 9% 37,20
5181510 | 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 4,6 96 | 39,80
5181515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 53 72 | 44,00
5182010 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 51 80 | 43,30
5182015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 5,6 60 | 45,60
5182020 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,1 50 49,00
5182025 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,6 40 | 51,30
5182030 | 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 7,1 35 | 53,70

dimensioni in mm - dimension in mm

[ it s

Griglia a maglia Galvanized Grille caillebotis Rejilla de malla
acciaio zincato steel netted grid en acier galvanisé de acero galvanizado
code material | drain cm? A H H1 L F load class Kg Pack €
551B10 steel 1019 145 20 25 1000 31 x 31 B125 3,2 200 36,90
551B15 steel 1487 195 20 30 1000 31 x 31 B125 4,0 200 46,00
551B20 steel 1782 245 20 30 1000 31 x 31 B125 7,0 100 64,50

29



// Price list

CODE

10 704C

n.1  Canale PP con Plastic edged Caniveau PP
bordi in plastica PP channel bordure en plastique
n.2  Grigliein ghisa Castiron grids Grilles en fonte
sferoidale
n.1  Fissaggio Fix kit kit de fixation
n.8 viti M10x30 n.8 screws M10X30 n.8 vis M10x30
n.8 piastrini n.8 threaded plates n. 8 plaques filetées
‘ — 11—
|
HM "‘M ﬁ 1
CODE LxH L1 x H1 kg €/m
510 1005 704CS 100 x 50 150 x 100 10,7 84 95,50 14,90 73,80 6,80
510 1010 704CS 100 x 100 150 x 150 11,3 56 98,30 17,70 73,80 6,80
510 1015 704CS 100 x 150 150 x 200 11,8 42 102,10 21,50 73,80 6,80
510 1510 704CS 150 x 100 200 x 150 14,5 48 123,60 24,20 92,60 6,80
510 1515 704CS 150 x 150 200 x 200 15,2 36 127,70 28,30 92,60 6,80
510 2005 704CS 200 x 50 250 x 100 16,9 60 158,70 25,30 126,60 6,80
510 2010 704CS 200 x 100 250 x 150 17,4 40 161,00 27,60 126,60 6,80
510 2015 704CS 200 x 150 250 x 200 17,9 30 163,30 29,90 126,60 6,80
510 2020 704CS 200 x 200 250 x 250 18,4 25 166,80 33,40 126,60 6,80
510 2025 704CS 200 x 250 250 x 300 18,9 20 169,10 35,70 126,60 6,80
510 2030 704CS 200 x 300 250 x 350 194 20 171,40 38,00 126,60 6,80

30



// Technical features

CODE

10 704C

D2
D1 D3
A
_|_r-_-.l l‘- —‘l ) * K \_F;\ I N "
ﬁ W\ +
| n 1 N | I R
s2 D4 D5
1 T T THT T 7T T AT T TR0 i
Lo
H1 H 3 | [\1 ‘;H
= . T 0 R N T T i
s1
[=] [=] Q Q [=] [=] o
| ] L}
L1 - o O o o o o a
Canale PP con Plastic edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in plastica PP channel bordure en plastique bordes de plastico
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
5101005 100 50 150 100 1000 40 B - 40 100 110 63 1,8 200 14,90
5101010 | 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 2,4 128 17,70
5101015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 2,9 96 21,50
5101510 | 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 2,6 96 24,20
5101515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 3,3 72 28,30
5102005 200 50 250 100 1000 40 B - 40 200 160 110 2,6 125 25,30
5102010 | 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 3,1 80 27,60
5102015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 3,6 60 29,90
5102020 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 4.1 50 33,40
5102025 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 4,6 40 35,70
5102030 | 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 5,1 35 38,00

dimensioni in mm - dimension in mm

| == = —
T -

Griglia in ghisa sferoidale Cast iron grid Grille en fonte Rejilla de hierro ductil
. . ) load
code material drain cm A H H1 L F class Kg Pack €
704C10 cast iron - EN-GJS-500-7 220 146 20 20 500 86 x 16 C250 4,3 400 36,90
704C15 cast iron - EN-GJS-500-7 348 197 20 20 500 136x16 | (€250 5,8 280 46,30
704C20 cast iron - EN-GJS-500-7 494 247 20 20 500 186x18 | €250 7,0 120 63,30

31



// Price list

CODE

25 704G

n.1  Canale PP con Steel edged Caniveau PP
bordi in acciaio PP channel bordure en acier

n.2  Grigliein ghisa Cast iron grids Grilles en fonte
sferoidale

n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n.8 zanche M10 n.8 anchors M10 n. 8 pattes d'ancrage M10
n.8 viti M10x30 n.8 screws M10X30 n. 8 vis M10x30

| o |
M U a U —
CODE LxH L1 x H1 kg €/m €/m €/m
525 1005 704CS 100 x 50 150 x 100 13,0 30,50 73,80 12,40
525 1010 704CS 100 x 100 150 x 150 13,6 33,40 73,80 12,40
525 1015 704CS 100 x 150 150 x 200 14,1 37,20 73,80 12,40
525 1510 704CS 150 x 100 200 x 150 16,8 39,80 92,60 12,40
525 1515 704CS 150 x 150 200 x 200 17,5 44,00 92,60 12,40
525 2005 704CS 200 x 50 250 x 100 19,2 41,00 126,60 12,40
525 2010 704CS 200x 100 250 x 150 19,7 43,30 126,60 12,40
525 2015 704CS 200x 150 250 x 200 20,2 45,60 126,60 12,40
525 2020 704CS 200 x 200 250 x 250 20,7 49,00 126,60 12,40
525 2025 704CS 200 x 250 250 x 300 21,2 51,30 126,60 12,40
525 2030 704CS 200 x 300 250 x 350 21,7 53,70 126,60 12,40

32



// Technical features

CODE

25 704C

|
J
J
|
|
|

it
o)
%
i

[#] Q Q [#] [#] o
[®] Q Q C 0 ]
Canale PP con Steel edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
518 1005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 3,8 200 | 30,50
518 1010 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 4.4 128 | 33,40
518 1015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 4,9 96 37,20
518 1510 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 4,6 96 39,80
518 1515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 53 72 44,00
518 2005 200 50 250 100 1000 40 - - 40 200 160 110 4,6 125 | 41,00
518 2010 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 5,1 80 43,30
5182015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 5,6 60 45,60
518 2020 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,1 50 49,00
518 2025 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,6 40 51,30
518 2030 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 71 35 53,70

dimensioni in mm - dimension in mm

| == = =
i -

Griglia in ghisa sferoidale Cast iron grid Grille en fonte Rejilla de hierro ductil
. . 5 load
code material drain cm A H H1 L F class Kg Pack €
704C10 cast iron - EN-GJS-500-7 220 146 20 20 500 86 x 16 C250 4,3 400 36,90
704C15 cast iron - EN-GJS-500-7 334 197 20 20 500 136x 16 = C250 58 280 46,30
704C20 cast iron - EN-GJS-500-7 494 247 20 20 500 186x18 | 250 7,0 120 63,30

33



// Price list

CODE

e
25 704D AR

n.1  Canale PP con Steel edged Caniveau PP
bordi in acciaio PP channel bordure en acier

n.2  Griglie in ghisa Castiron grids Grilles en fonte
sferoidale

n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n.8 zanche M10 n.8 anchors M10 n. 8 pattes d'ancrage M10
n.8 viti M10x30 n.8 screws M10X30 n. 8 vis M10x30

8 E-
| | (
CODE LxH L1 x H1 kg €/m
525 1005 704DS 100 x 50 150 x 100 13,2 84 128,10 30,50 85,20 12,40
525 1010 704DS 100 x 100 150 x 150 13,8 56 131,00 33,40 85,20 12,40
525 1015 704DS 100 x 150 150 x 200 14,3 42 134,80 37,20 85,20 12,40
525 1510 704DS 150 x 100 200 x 150 17,6 48 165,00 39,80 112,80 12,40
525 1515 704DS 150 x 150 200 x 200 18,3 36 169,20 44,00 112,80 12,40
525 2005 704DS 200 x 50 250x 100 20,8 60 203,00 41,00 149,60 12,40
525 2010 704DS 200 x 100 250 x 150 21,3 40 205,30 43,30 149,60 12,40
525 2015 704DS 200 x 150 250 x 200 21,8 30 207,60 45,60 149,60 12,40
525 2020 704DS 200 x 200 250 x 250 22,3 25 211,00 49,00 149,60 12,40
525 2025 704DS 200 x 250 250 x 300 22,8 20 213,30 51,30 149,60 12,40
525 2030 704DS 200 x 300 250 x 350 23,3 20 215,70 53,70 149,60 12,40

34



CODE

C_—— 1

D400

25 704D

// Technical features

D2
D1 03
LA
- cal p— T — -
AEREERN(o Bl
W | |
11 I [all | Nl 1711
sz D4 D5
LI e [ THT T T [ TH] | P S —————
H1 L
o)
=
i I A A 1 s
51
’:‘ 2 [=] [+] (] (=] H |
l o o o o o o -
Canale PP con Steel edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
5181005 100 50 150 100 1000 40 . - 40 100 110 63 3,8 200 = 30,50
5181010 | 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 4,4 128 | 33,40
5181015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 4,9 96 37,20
5181510 | 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 4,6 96 39,80
5181515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 5,3 72 44,00
5182005 | 200 50 250 100 1000 40 . - 40 200 160 110 4,6 125 41,00
5182010 | 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 5,1 80 43,30
5182015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 5,6 60 45,60
5182020 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,1 50 49,00
5182025 | 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,6 40 51,30
5182030 | 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 71 35 53,70
dimensioni in mm - dimension in mm
L
A =
il e Y
\ ™~ =
Griglia in ghisa sferoidale Cast iron grid Grille en fonte Rejilla de hierro ductil
. . load
code material drain cm? A H H1 L F class Kg Pack €
704D10 cast iron - EN-GJS-500-7 248 146 20 20 500 86x 18 D400 4.4 150 42,60
704D15 cast iron - EN-GJS-500-7 334 197 20 30 500 136 x18 | D400 6,2 238 56,40
704D20 cast iron - EN-GJS-500-7 494 247 20 40 500 186x18 | D400 7,8 100 74,80
Coperture cieche Castiron Couvertures pleine Tapas ciegas
in ghisa sferoidale covers en fonte de hierro ductil
. . 5 load
code material drain cm A H H1 L F class Kg Pack €
854D20 ‘ cast iron - EN-GJS-500-7 ‘ - ‘ 247 20 ‘ 40 ‘ 500 ‘ - ‘ D400 ‘ 8,9 ‘ 100 ‘ 85,20

*Optional



// Price list

CODE

05 704F [ P

n.1  Canale PP con Steel edged Caniveau PP
bordi in acciaio PP channel bordure en acier

n.2  Griglie in ghisa Castiron grids Grilles en fonte
sferoidale

n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n.8 zanche M10 n.8 anchors M10 n. 8 pattes d'ancrage M10
n.8 viti M10x30 n.8 screws M10X30 n. 8 vis M10x30

Y U (W] E
IS/ 3 Ll — 7
CODE LxH L1 x H1 kg €/m €/m €/m €/m
525 1005 704FS 100 x 50 150 x 100 15,6 84 131,30 30,50 88,40 12,40
525 1010 704FS 100 x 100 150 x 150 16,2 56 134,20 33,40 88,40 12,40
525 1015 704FS 100 x 150 150 x 200 16,7 42 138,00 37,20 88,40 12,40
525 1510 704FS 150 x 100 200 x 150 22,6 48 185,80 39,80 133,60 12,40
525 1515 704FS 150 x 150 200 x 200 23,3 36 190,00 44,00 133,60 12,40
525 2005 704FS 200x 50 250 x 100 32,6 60 223,80 41,00 170,40 12,40
525 2010 704FS 200x 100 250 x 150 33,1 40 226,10 43,30 170,40 12,40
525 2015 704FS 200x 150 250 x 200 33,6 30 228,40 45,60 170,40 12,40
525 2020 704FS 200 x 200 250 x 250 34,1 25 231,80 49,00 170,40 12,40
525 2025 704FS 200 x 250 250 x 300 34,6 20 234,10 51,30 170,40 12,40
525 2030 704FS 200 x 300 250 x 350 35,1 20 236,50 53,70 170,40 12,40

36



// Technical features

CODE

25 104F K B

|
J
J
|
|
]

Ef[
®)
%
it

[#] Q Q [#] [#] o
[®] Q Q C 0 ]
Canale PP con Steel edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
518 1005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 3,8 200 @ 30,50
518 1010 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 4.4 128 | 33,40
518 1015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 4,9 96 37,20
518 1510 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 4,6 96 39,80
518 1515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 53 72 44,00
5182005 200 50 250 100 1000 40 - - 40 200 160 110 4,6 125 | 41,00
518 2010 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 5,1 80 43,30
5182015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 5,6 60 45,60
518 2020 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,1 50 49,00
518 2025 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,6 40 51,30
518 2030 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 71 35 53,70

dimensioni in mm - dimension in mm

A 1
(- — o o= e e
Ll :
N, &l
N / X
o
Griglia in ghisa sferoidale Cast iron grid Grille en fonte Rejilla de hierro ductil
. . 5 load
code material drain cm A H H1 L F class Kg Pack €
704F10 cast iron - EN-GJS-500-7 220 147 20 27,0 500 86 x 16 F900 5,6 150 44,20
704F15 cast iron - EN-GJS-500-7 348 197 20 45,0 500 136x16 = F900 8,7 100 66,80
704F20 cast iron - EN-GJS-500-7 476 247 20 50,0 500 186x18  F900 13,7 50 85,20

37



n.1 Canale PP con
bordi in acciaio

n.1  Grigliain ghisa
sferoidale

n.1  Fissaggio Fix kit

n.4 zanche M10 n.4 anchors M10
n.4 viti M10x30 n.4 screws M10x30

Steel edged
PP channel
Cast iron grid

Caniveau PP
bordure en acier
Grille en fonte

Kit de fixation

n. 4 pattes d'ancrage M10

n. 4 vis M10x30

// Price list

Canal de PP con
bordes de acero
Rejilla de

hierro ductil

Kit de fijacion
n.4 anclajes M10

n.4 tornillos M10x30

R L
Il o5 | |
=N

O

U — /

CODE LxH L1 xH1 kg €/0,5m €/0,5m €/0,5m €/0,5m
525 3020 704CS 300 x 200 390 x 260 18,8 30 170,00 57,60 106,00 6,40
525 3030 704CS 300 x 300 390 x 360 19,2 24 174,60 62,20 106,00 6,40
S
I D400
525 3020 704DS 300 x 200 390 x 260 23,4 30 191,00 57,60 127,00 6,40
525 3030 704DS 300 x 300 390 x 360 23,8 24 195,60 62,20 127,00 6,40
@ 525 5050 704DS 500 x 500 590 x 560 45,0 16 386,50 92,10 288,00 6,40
|
“ F900
525 3020 704FS 300 x 200 390 x 260 32,2 30 264,00 57,60 200,00 6,40
525 3030 704FS 300 x 300 390 x 360 32,6 24 268,60 62,20 200,00 6,40
@ 525 5050 704FS 500 x 500 590 x 560 56,7 16 478,50 92,10 380,00 6,40

Disponibile in elementi da 500 mm o da 1000 mm.
Elements available both lengt 500 mm and 1000 mm.



// Technical features

51
" _, , . - R
' Tl ]“':!—U' AT Eﬂf |
. s
H1 H L =
1]
N | S S| I | |
I - i I IAdnl A mal 1Bl IE
L1 | 59 |
Canale PP con Steel edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
code L H L1 H1 A S5 S4 S3 S2 S1 Kg Pack €
518 3020 300 200 390 260 500 - - - 200 160 4,6 60 57,60
518 3030 300 300 390 360 500 - - - 200 160 5,0 42 62,20
518 5050 500 500 590 560 500 400 315 250 200 160 9,8 16 92,10
dimensioni in mm - dimension in mm
| g |
'ASAB ) Sabirain300 || casoenrens '_
Yo eNe[ oo e NaMNeNel e el ool Te ol el
& al |9 18] |9 (o] [9 o 1@ 0 EU o 9
o ol o [9| lo] [9] | lol lo| {o [o| |o| io
A o 9| |of (9] |e] [9] | of [0 (6] @ |6 @
‘ Mliae—— = 6 jo_jel_Jo|_le|_jol} ol e el el sl el
L 8 P69 o8 9 v o6 0 4 O
H‘ B & ) 1o Tol o[ Ve 1o 1o ILRURLRERER
- - 8 ol lo| I9| lo| [a] | ol lol 0| |of i@
o ol lo| (9] |a [v] | | lof [o| |of lo
& Q| ol |19 |a o o] 0 & ©
o 19 Jol Jo| Jo g |6 io.__'s:__Jo__
Griglia in ghisa sferoidale Cast iron grid Grille en fonte Rejilla de hierro ductil
code material drain cm? A H H1 L F (I;?;isds Kg Pack €
704C30 cast iron - EN-GJS-500-7 756 376 20 40 500 150 x18 C250 13,8 60 106,00
704D30 cast iron - EN-GJS-500-7 756 376 20 50 500 150 x18 D400 18,4 60 127,00
704F30 cast iron - EN-GJS-500-7 618 376 20 60 500 138 x16 F900 27,2 60 200,00
704D50 cast iron - EN-GJS-500-7 1070 580 20 60 500 165 x18 D400 34,8 32 288,00
704F50 cast iron - EN-GJS-500-7 1070 580 20 70 500 165 x18 FO00 46,5 32 380,00
Coperture cieche Castiron Couvertures pleine Tapas ciegas
in ghisa sferoidale covers en fonte de hierro ductil
code ial draincm? A H H1 L F load K Pack €
materia ain ¢ class g
854D30 ‘ cast iron - EN-GJS-500-7 ‘ - ‘ 376 ‘ 20 ‘ 50 ‘ 500 ‘ - ‘ D400 ‘ 20,8 ‘ 60 ‘ 150,00

*Optional



// Price list

CODE e

©_
Guard @-_h
25 707C 0250 Heel “a‘_ @_ﬂ: ;o

n.1 Canale PP con Steel edged Caniveau PP
bordi in acciaio PP channel bordure en acier
n.2  Grigliein ghisa heel guard Grille en fonte
heel guard castiron grids heel guard anti-tacon
n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n.8 zanche M10 n.8 anchors M10 n. 8 pattes d'ancrage M10
n.8 viti M10x30 n.8 screws M10X30 n. 8 vis M10x30
—Ll— - -
\ \ ; [
HU mu S u /
CODE LxH L1 x H1 €/m €/m €/m €/m
525 1005 707CS 100 x 50 150 x 100 16,2 84 130,90 30,50 88,00 12,40
525 1010 707CS 100 x 100 150 x 150 16,8 56 133,80 33,40 88,00 12,40
525 1015 707CS 100 x 150 150 x 200 17,3 42 137,60 37,20 88,00 12,40
525 1510 707CS 150 x 100 200 x 150 21,8 48 172,20 39,80 120,00 12,40
525 1515 707CS 150 x 150 200 x 200 22,5 36 176,40 44,00 120,00 12,40
525 2005 707CS 200 x 50 250x 100 26,6 60 214,60 41,00 161,20 12,40
525 2010 707CS 200 x 100 250 x 150 27,1 40 216,90 43,30 161,20 12,40
525 2015 707CS 200 x 150 250 x 200 27,6 30 219,20 45,60 161,20 12,40
525 2020 707CS 200 x 200 250 x 250 28,1 25 222,60 49,00 161,20 12,40
525 2025 707CS 200 x 250 250 x 300 28,6 25 224,90 51,30 161,20 12,40
525 2030 707CS 200 x 300 250 x 350 29,1 20 227,30 53,70 161,20 12,40

40



CODE

25 707C

// Technical features

|

i \—F;'\ |
! .-*-.
\ - |
| n | N | I R
D4 D5
57010 21 O 1 O e
Ht————+—+++++++++H
I A = A T = A R 0 i
[=] Q Q [=] [=] o
(8] 9] 9] o] 9] i
Canale PP con Steel edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S S2 Kg Pack €
5181005 100 50 150 100 1000 40 - - 40 100 110 63 3,8 200 | 30,50
5181010 | 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 4,4 128 | 33,40
5181015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 4,9 96 37,20
5181510 | 150 100 200 150 1000 63 90 63 63 150 110 63 4,6 96 39,80
5181515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 53 72 44,00
5182005 | 200 50 250 100 1000 40 - - 40 200 160 110 4,6 125 | 41,00
5182010 | 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 5,1 80 43,30
5182015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 5,6 60 45,60
5182020 | 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,1 50 49,00
5182025 | 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 6,6 40 51,30
5182030 | 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 71 35 53,70
dimensioni in mm - dimension in mm
\ L
AG8B UJ Gaibatn i cmse (L] ensess assose
(-2 - - - - - - - - - -
a0 0 0 29O 99 29O 299 92O 29 2O
[~ -] Ol__ [~ -] 'g’ [~ - - 'D_
H1‘ H‘@ =] 0[_ o 9 3 - - - 3
(=2 - - - - - - - - - -
| —— — — —— — Y
=] Q[_ o9 3 89 9 29 29
sooeav eeriNg () ose0 iy WRAPES (rﬁ gWSY
Griglia in ghisa sferoidale Cast iron grid Grille en fonte Rejilla de hierro ductil
. . " load
code material drain cm A H H1 L F class Kg Pack €
707C10 cast iron - EN-GJS-500-7 81 147 20 25 500 498 x 7 C250 5,9 132 44,00
707C15 cast iron - EN-GJS-500-7 137 197 20 31 500 498 x 7 C250 8,3 96 60,00
707C20 cast iron - EN-GJS-500-7 191 247 20 36 500 498 x 7 C250 10,7 78 80,60

41




// Price list

2 DE 7C C250 uard &5 © €
| Gua
5 O Hee _E_.gf .
(=

n.1  Canale PP con Steel edged Caniveau PP
bordi in acciaio PP channel bordure en acier
n.1  Grigliain ghisa heel guard Grille en fonte
heel guard castiron grid heel guard anti-tacon
n.1  Fissaggio Fix kit Kit de fixation
n.4 zanche M10 n.4 anchors M10 n. 4 pattes d'ancrage M10
n.4 viti M10x30 n.4 screws M10x30 n.4vis M10x30
—L— o) o
n | I
T - H‘1 ﬁ N — —— /
CODE LxH L1 x H1 kg €/0,5m €/0,5m €/0,5m €/0,5m
525 3020 707CS 300 x 200 390 x 260 20,5 30 184,90 57,60 121,00 6,40
525 3030 707CS 300 x 300 390 x 360 20,5 24 189,50 62,20 121,00 6,40

Disponibile in elementi da 500 mm o da 1000 mm.
Elements available both lengt 500 mm and 1000 mm.

42



CODE

25 707C

// Technical features

s |
e J s T q LIl ]I E
| iindl ATV
H1 H L -
\ / | B | |
L ] g Y GTTRUATY T T (e
L1 [ 82
Canale PP con Steel edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
code L H L1 H1 A S5 S4 S3 S2 S1 Kg Pack €
518 3020 300 200 390 260 500 - - - 200 160 4,6 60 57,60
518 3030 300 300 390 360 500 - - - 200 160 5,0 42 62,20
dimensioni in mm - dimension in mm
L 1
ASAB U aidenil e Wenus mn.|
(=] =] 0‘_' [=] (=] ‘; (=] (=3 l_'D (=] a
y— o
- - - 3 -] K_‘O =] g‘
[=] [=] [=] [=] [=] [=] [=] [=] [=] [=] [=]
A L= €3 €3 £ L=l '2' k=] L=] l_'o L=] L=]
- - - - - - - - - -
‘H\ :“‘“"‘”””“””:r —. —. #
H1 - - - 3 -] K_‘O =] g‘
S © 6 6 6 6 6 6 6 6 o
3 €3 (=] £ L=l '2' k=] L=] '_'0 L=] L=]
- - - - - - - - - Ca
y— s
-] OA_‘O =] 3 =] QK_‘Q (=] g‘
sessev soviNa () o0 iR (7)) E]VSV|
Griglia in ghisa sferoidale Cast iron grid Grille en fonte Rejilla de hierro ductil
. . 5 load
code material ‘draln cm ‘ A ‘ H ‘ H1 ‘ L ‘ F ‘ class ‘ Kg ‘ Pack ‘ €
707C30 ‘ cast iron - EN-GJS-500-7 ‘ 273 ‘ 376 ‘ 20 ‘ 47 ‘ 500 ‘ 498 x 7 ‘ 250 ‘ 15,5 ‘ 60 ‘ 121,00

43



// Price list

CODE

10 570L

n.1  Canale PP con Plastic edged Caniveau PP
bordi in plastica PP channel bordure en plastique
n.1  Griglia a feritoia Galvanized Grille a fente
acciaio zincato steel slot grid en acier galvanisé
]
— .
\ \ ]
HIT L H1
(S5 e
CODE LxH L1 x H1 kg €/m €/m €/m
510 1005 570LZ 100 x 50 150 x 100 9,3
510 1010 570LZ 100 x 100 150 x 150 9,9
510 1015 570LZ 100 x 150 150 x 200 10,4
510 1510 570LZ 150 x 100 200 x 150 111
510 1515 570LZ 150 x 150 200 x 200 11,8
510 2010 570LZ 200x 100 250 x 150 12,6
510 2015 570LZ 200 x 150 250 x 200 13,1
510 2020 570LZ 200 x 200 250 x 250 13,6
510 2025 570LZ 200 x 250 250 x 300 14,1
510 2030 570LZ 200 x 300 250 x 350 14,6

Quotazioni su richiesta.
Prices on demand.

44



// Technical features

CODE

10 570L

D2
D1 D3
S A
_|_r-_-.l l‘- —‘l ) * K \_F;\ I N "
I n || N | I R
s2 D4 D5
1 L T T 7T T THT T THT 4
Ly
H1 H L I ld -
o N = A I O 1 o B
S1
[#] [#] [¢] [#] [#] [¢] o
| ] L}
L1 - o O o o o o a
Canale PP con Plastic edged Caniveau PP Canal de PP con
bordi in plastica PP channel bordure en plastique bordes de plastico
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S1 S2 Kg Pack €
5101005 100 50 150 100 1000 40 - B 40 100 110 63 1,8 200 14,90
5101010 100 100 150 150 1000 63 90 63 63 100 110 63 2,4 128 17,70
5101015 100 150 150 200 1000 63 110 63 110 100 110 63 2,9 96 21,50
5101510 150 100 200 1580 1000 63 90 63 63 150 110 63 2,6 96 24,20
5101515 150 150 200 200 1000 63 110 63 110 150 110 63 3,3 72 28,30
5102010 200 100 250 150 1000 63 90 63 63 200 160 110 3,1 80 27,60
5102015 200 150 250 200 1000 63 110 63 90 200 160 110 3,6 60 29,90
5102020 200 200 250 250 1000 63 160 110 90 200 160 110 41 50 33,40
5102025 200 250 250 300 1000 63 160 110 90 200 160 110 4,6 40 35,70
5102030 200 300 250 350 1000 63 160 110 90 200 160 110 5,1 35 38,00

dimensioni in mm - dimension in mm

H2 F LT T T 1T
H1| H
A
Griglia a feritoia Galvanized Grille a fente Rejilla ranurada
acciaio zincato steel slot grid en acier galvanisé de acero galvanizado
. . A load
code material drain cm A H H1 H2 L F class Kg Pack €
706C10L steel 130 145 20 25 100 1000 13 C250 7,5
706C15L steel 130 195 20 30 100 1000 13 G250 8,5
706C20L steel 130 245 20 30 100 1000 13 G250 9,6

Altre dimensioni disponibili su richiesta.
More dimensions available on demand.

45



CODE

31351A |1

n.1  Pozzetto PP con bordi in plastica
n.1  Griglia a fessurain PP
n.1  Fissaggio

n.1 staffa zincata / n.1 vite 8x60

Plastic edged PP drain box
PP slotted grid
Fix kit

n.1 steel clamp / n.1 screw 8x60

Reagard PP bordure en plastique
Grille passerelle en PP
Kit de fixation

n. 1 clavette en acier galvanisé / n. 1 vis 8x60

Sumidero de PP con bordes de plastico
Rejilla ranurada de PP

Kit de fijacion

n.1 abrazadera galvanizada / n.1 tornillo 8x60

// Price list

— 11—

| - —
HI— Hi|l—] —
— —
|E= I = - -
CODE LxH L1 x H1 kg €/0,5m €/0,5m €/0,5m
531 10 351AP 100 x 400 150 x 430 3,20 48 59,30 47,00 3,90 8,40

CODE

31501A | Y] 5

n.1 Pozzetto PP con bordi in plastica
n.1 Griglia a fessura acciaio zincato
n.1  Fissaggio

n.1 staffa zincata / n.1 vite 8x60

Plastic edged PP drain box
Galvanised steel slotted grid
Fix kit

n.1 steel clamp / n.1 screw 8x60

Regard bordure en plastique

Grille passerelle en acier galvanisé
Kit de fixation

n. 1 clavette en acier galvanisé / n. 1 vis 8x60

Sumidero de PP con bordes de plastico
Rejilla ranurada de acero galvanizado
Kit de fijacion

n.1 abrazadera galvanizada / n.1 tornillo 8x60

CODE LxH L1 x H1 kg pack €/0,5m €/0,5m €/0,5m €/0,5m
531 10 501AZ 100 x 400 150 x 430 3,40 43 61,20 47,00 5,80 8,40
531 15 501AZ 150 x 400 200 x 430 4,00 36 86,80 65,40 11,00 10,40
531 20 501AZ 200 x 400 250 x 430 5,10 30 112,00 83,70 15,90 12,40
CODE Pl an B125
31 355... &g
n.1  Pozzetto PP con bordi in plastica Regard bordure en plastique
n.1  Griglia PAFV Grille en PAFV
n.1 Fissaggio Kit de fixation
n.1 staffa zincata / n.1 vite 8x60 n. 1 clavette en acier galvanisé / n. 1 vis 8x60
Plastic edged PP drain box Sumidero de PP con bordes de plastico
PAGF grid Rejilla PAFV
Fix kit Kit de fijacion
n.1 steel clamp / n.1 screw 8x60 n.1 abrazadera galvanizada / n.1 tornillo 8x60
CODE LxH L1 x H1 kg pack €/0,5m €/0,5m €/0,5m €/0,5m
531 10 355BP 100 x 400 150 x 430 3,60 48 78,40 47,00 23,00 8,40
531 15 355BP 150 x 400 200 x 430 4,40 36 111,80 65,40 36,00 10,40
INEE ;)50
531 10 355CP 100 x 400 150 x 430 3,70 48 112,00 47,00 28,30 8,40

46



(::30‘?5704(: I!.T! 6250 // Price list

n.1  Pozzetto PP con bordi in plastica
n.1  Griglia in ghisa sferoidale
n.1  Fissaggio

n. 4 viti M10x30 / n. 4 piastrini

Plastic edged PP drain box
Cast iron grid

Fix kit

n.4 screws M10x30 / n.4 threaded plates

Regard bordure en plastique
Grille en fonte

Kit de fixation

n. 4 vis M10x30/ n. 4 plaques filetées

Sumidero de PP con bordes de plastico
Rejilla de hierro ductil

Kit de fijacion

n.4 tornillos M10x30 / n.4 chapetas

e =
— i | — i
= || —_— ]
CODE LxH L1 x H1 kg pack €/0,5m €/0,5m €/0,5m
53110 704C 100 x 400 200 x 430 8,10 43 87,30 47,00 36,90 3,40
531 15 704C 150 x 400 250 x 430 9,70 36 115,10 65,40 46,30 3,40
531 20 704C 200 x 400 250 x 430 11,00 30 150,40 83,70 63,30 3,40
A
CODE — —
33531.. I1TH | "
H1 A
=
\("5)/
o
ol U E[;‘j .
D2
DSJ
D4
Pozzetto PP con Plastic edged PP Regard bordure Sumidero de PP
bordi in plastica drain box en plastique con bordes de plastico
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 S S2 Kg Pack €
53110 100 400 150 430 500 80 110 160 200 2,50 60 47,00
53115 150 400 200 430 500 80 110 160 200 2,60 48 65,40
53120 200 400 250 430 500 80 110 160 200 2,90 40 83,70

47

dimensioni in mm - dimension in mm



CODE // Price list
33 355...

n.1  Pozzetto PP con bordi in acciaio Regard bordure en acier
n.1  Griglia PAFV Grille en PAFV
n.1  Fissaggio Kit de fixation
n.1 staffa zincata / n.1 vite 8x60 n. 1 clavette en acier galvanisé /n. 1 vis 8x60
Steel edged PP drain box Sumidero de PP con bordes de acero
PAGF grid Rejilla PAFV
Fix kit Kit de fijacion
n.1 steel clamp /n.1 screw 8x60 n.1 abrazadera galvanizad / n.1 tornillo 8x60
e
I
. = = — —
1 go5 ‘ ] ] ] —
: | - ) ]
CODE LxH L1 xH1 kg pack €/0,5m €/0,5m €/0,5m €/0,5m
533 10 355BS 100 x 400 150 x 430 4,70 43 94,00 62,60 23,00 8,40
533 15 355BS 150 x 400 200 x 430 5,40 36 127,40 81,00 36,00 10,40
IWSE 250
CODE
533 10 355CS 100 x 400 150 x 430 4,80 48 99,30 62,60 28,30 8,40
CODE
33704...
n.1  Pozzetto PP con bordi in acciaio Regard bordure en acier
n.1  Grigliain ghisa sferoidale Grille en fonte
n.1  Fissaggio Kit de fixation
n.4 zanche M10/ n.4 viti M10x30 n. 4 pattes d'ancrage M10/ n. 4 vis M10x30
Steel edged PP drain box Sumidero de PP con bordes de acero
Cast iron grid Rejilla de hierro ductil
Fix kit Kit de fijacion
n.4 anchors M10/ n.4 screws M10x30 n.4 anclajes M10 / n.4 tornillos M10x30
L1
= E
—— (1] | — 1| l—] .
pEE ., | i ] ﬁ /-
o . ‘ - ——
CODE LxH L1 x H1 kg €/0,5m €/0,5m €/0,5m
533 10 704CS 100 x 400 150 x 430 8,1 48 105,70 36,90 6,20
533 15 704CS 150 x 400 200 x 430 9,7 36 133,50 46,30 6,20
533 20 704CS 200 x 400 250 x 430 11,3 30 168,80 63,30 6,20
S
I D400
533 10 704DS 100 x 400 150 x 430 8,2 48 111,40 62,60 42,60 6,20
533 15 704DS 150 x 400 200 x 430 10,1 36 143,60 81,00 56,40 6,20
533 20 704DS 200 x 400 250 x 430 12,0 30 180,30 99,30 74,80 6,20
oy F900
=
533 10 704FS 100 x 400 150 x 430 9,4 48 113,00 62,60 44,20 6,20
533 15 704FS 150 x 400 200 x 430 12,6 36 154,00 81,00 66,80 6,20
533 20 704FS 200 x 400 250 x 430 17,9 30 190,70 99,30 85,20 6,20

48



CODE
33 707C

// Price list

n.1  Pozzetto PP con bordi in acciaio Regard bordure en acier
n.1  Grigliain ghisa heel guard Grille en fonte heel guard
n.1  Fissaggio Kit de fixation
n. 4 zanche M10/ n.4 viti M10x30 n. 4 pattes d'ancrage M10/ n. 4 vis M10x30
Steel edged PP drain box Sumidero de PP con bordes de acero
heel guard cast iron grid Rejilla de hierro ductil anti-tacon
Fix kit Kit de fijacion
n.4 anchors M10/ n. 4 screws M10x30 n.4 anclajes M10/ n.4 tornillos M10x30
o
=1
— — I
=== (1] | — H|l—] 3
pEE — —
Eo= = —
CODE LxH L1 x H1 kg €/0,5m €/0,5m €/0,5m
53310 707CS 100 x 400 150 x 430 6,50 48 112,80 62,60 44,00 6,20
533 15 707CS 150 x 400 200 x 430 12,20 36 147,20 81,00 60,00 6,20
533 20 707CS 200 x 400 250 x 430 14,90 30 186,10 99,30 80,60 6,20
R [ A
CODE - TT =TT
33 633... -
H1 H | |
|
[
D4
Pozzetto PP con Steel edged Regard bordure Regard bordure
bordi in acciaio PP drain box en acier en acier Grille en PAGF
code L H L1 H1 A D1 D2 D3 D4 D5 St S2 Kg Pack €
53310 100 400 150 430 500 80 110 160 200 3,6 60 62,60
53315 150 400 200 430 500 80 110 160 200 3,7 48 81,00
53320 200 400 250 430 500 80 110 160 200 4,0 40 99,30

dimensioni in mm - dimension in mm

ACCESSORIO - Cesto raccogli detriti / OPTIONAL - Debris collection basket
ACCESSOIRE - Panier décanteur / ACCESSORIO - Cestillo de acumulacion de escombros

code ‘ material ‘ H ‘ L ‘ Kg ‘ Pack ‘ € ‘ —
5010100 steel 200 85 27 1 63,50 H HHHHHHHH
5010150 steel 200 135 3.2 1 76,90 ‘ HHHHHHHH
5010200 steel 200 185 3,7 1 90,30

49



Supporto per installazione // Technical features

Installation support
Support d'installation

code ‘material‘ Pack ‘ €/pc

5006 0000 ‘ PP ‘ 10 ‘ 2,30
# ] | I 2 s 4
Inserto per asfalto drenante
Insert for draining asphalt
Insert pour goudron drainant
code ‘ material ‘ drain cm? A ‘ H ‘ L ‘Ioad class ‘ Kg ‘ Pack ‘ € ‘ €/m
50002010050 ‘ PAGF ‘ 56 ‘ 05 ‘ 20 ‘ 500 ‘ D400 ‘ 02 20 ‘ 4,60 ‘ 18,40

Asfalto drenante ™ 1M E -
Draining asphalt : .. .| 2 ey ‘
; : Inserto drenante
BINDER S G i ] s Draining insert

strato inferiore
Lower layer

Terreno di sottofondo

Under backfill
_rinfianco
Tubo corrugato - —in cemento
Corrugated pipe F concrete Canale
i 3 slab SABdrain
SABdrain
channel

Tappo di salto
Stepped fall cap
Tapon de salto

CODE
at:j 5009 1005 10050 _ 100x100 100150
NS €9,20
L 100 ,
o 5009 1505 150x100 150x150
T t : e T T P
B ‘ S €11,50 o= ,@HIII! @
L 150
200x100 200x150 200x200 200x250 200x300
o ) | oo | BT oty
Tl | €13,80 - T HH . K
L 200 5
300x200 300x300
S 5009 3010 'T'WT" 1|_4|,'
S _ .
- € 23,00 bocos AR
L 300 | 4 i ]

50



// Price list

Paratie cieche
Blank end-plugs

Obturateurs
CODE LxH 0 pack €
5006 1005 100 x 50 - 10 3,30
5006 1010 100x 100 - 10 4,50
5006 1015 100x150 - 10 6,00 H
5006 1510 150x 100 - 10 6,00
5006 1515 150 x 150 - 10 7,90
5006 2005 200 x 50 - 5 8,00
5006 2010 200100 - 5 850 L
5006 2015 200 x 150 - 5 8,50
5006 2020 200 x 200 - 5 11,00
5006 2025 200 x 250 - 5 12,50
5006 2030 200 x 300 - 5 14,60
5006 3020 300 x 200 - 1 33,40
5006 3030 300 x 300 - 1 36,60
5006 5050 500 x 500 - 1 57,60
Paratie con derivazione
End-plugs with off-take
Obturateurs avec sortie
CODE LxH 0 pack €
5006 1010 075 100x 100 75 5 6,00
5006 1010 090 100x 100 90 5 6,00
5006 1015 090 100 x 150 90 5 7,30
5006 1515 110 150 x 150 110 5 9,10
5006 2030 090 200 x 300 110 5 15,80
5006 2030 160 200 x 300 160 1 15,80
5006 1010 110 100 x 100 110 1 7,50
Derivazione per paratie
Spigot off-take
Derivacion para tapones
CODE LxH 0 pack €
5000 7040 - 40 5 1,00
5000 7090 - 90 5 1,20
5000 7110 - 110 2 1,45
5000 7160 - 160 1 2,45

51



Grigliato in HDPE per prati carrabili
HDPE Grass saver
Dalle gazon en HDPE
Rejilla para césped en HDPE

VANTAGGI

Robusto
Leggero
Ecologico H

ADVANTAGES

Strong
Light
Eco-friendly

AVANTAGES

Robuste
Legere
Ecologique

VENTAJAS

Robusto
Ligero
Ecoldgico

CODE: 07000 L mm L1 mm Hmm  ton/m? pallet cm pesxplt  m?xplt  pesxm? €/pc €/m?

0700040V 395 395 40 200 120x 80 x 120 162 25 6,5 4,60 29,90

0700050V 395 395 50 200 120x80x 120 132 20 6,5 5,40 35,10
Installazione

Installation / Installation / Instalacion

Prato
Grass

GRARB su terreno
GRAB with suitable ground

| Sabbia

:

Suolo del sito

Ground site

52



GCanyon

Embrice in PP per canale di scolo
PP Water run-off channel
Descent d'eau en PP
Alcantarillas para el drenaje de las aguas de carretteras en PP

VANTAGGI

Leggero
Sicuro
Veloce

ADVANTAGES
Light
Safe
Fast

AVANTAGES

Legere
Sécure
Rapide

VENTAJAS

Ligero
Seguro
Rapido

CODE: 50009 L mm D mm D1 mm Hmm H1 mm pallet cm pes x plt €/pc
50009 500 340 300 150 100 130x 110 x 220 120 24,00
Installazione

Installation / Installation / Instalacion

Il sistema Canyon & composto da singoli elementi, collegabili fra loro tramite incastro manuale. L'aggancio
awviene calando I'elemento superiore su quello inferiore. Il sistema di aggancio a perni consente una rotazione
degli elementi da +20° a -20° rispetto I'asse mediano, consentendo adeguare il canyon alla pendenza del
terreno dove viene posato.

The Canyon system is made up of individual parts which can be connected together by hand, placing the
upper part over the lower one. The jointing system, carried out by means of cylindrical pins, allow the parts to
rotate from +20° to -20°, thus allowing the channel system to follow the slope of the land.insertar el accesorio.

Le systeme Canyon est composé d’éléments singuliers qui sont connectés entre eux a travers d’un ancrage
manuel, en mettant I'élément supérieur sur celui inférieur.

Une rotation des éléments est faisable de +20° a -20°, cela permet d’adapter la pose du systeme aux
variations angulaires du plan de pose.

A i

Y # El sistema Canyon esta compuesto por elementos singulares que se conectan entre ellos por medio de
.;{f_{',. conexion manual, bajando la borateja superior sobre la inferior.

¥ = Los pernos cilindricos permiten una rotacion de los elementos desde +20° hasta -20° respecto al eje mediano,
ﬁ. # permitendo de adaptar la instalacion a las variaciones de la inclinacion del terreno.

53



// Technical features

SCHEDE TECNICHE DISPONIBILI
TECHNICAL SHEETS AVAILABLE

SABiirain

tecnica

I et ot b

Disponibile libreria BIM
B I M BIM library available

Bibliotheque BIM disponible
AVAILABLE Libreria BIM disponible

——
BIM Prodotto Descrizions Applicazione Download MB Contenuta |
L er—

SABDRAIN Drenaggi Superficiall 63,89 n,1 Mg BTE

canali di drenaggioin Gallerie Strade Al file JFC
R n.1 file POF
m, 1 fde 05X

AVAILABLE

54



Note

sabdrain.net | 55



(& manolibera

Condizioni generali di vendita
Sale conditions

Conditions générales de vente
Condiciones generales de venta
www.sabspa.com

ASAB

cherish your water

SAB S.p.A.

via Salvo D’Acquisto

61048 Sant’Angelo in Vado (PU) - Italy
tel. +39 0722 810 800

fax +39 0722 810 158

sab@tubi.net

www.sabspa.com

=ie] SYSTEM GROUP
0 O © O www.tubi.net



